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KOLLÉGIUMUNKRÓL 

-e régen volt, amikor mi, jelenlegi ötödévesek 
Góljaként megérkeztünk az Irinyi János Diákott-
honba! Nem volt éppen álomszép az u j otthonunk. 
Tiz-tizénkétten laktunk egy szobában, alig ju-

tott fiók a könyveknek, kint álltak a szekrények a sötét folyo-
són. Sokszor volt kisebb-nagyobb veszekedés a szobákban, mert 
például valaki aludni akart, de a többiek tanultak és 4gett * 
villany. Év közben még csak eltelt az idő, de a vizsgaidőszak- . 
ban...! Ilát erre bizony nem jó visszagondolni! Tanultunk a mos-
dóban, a vasalókban, a szekrények t- tején; mindenhol, ahol vi-
szonylag csendes, nyugodt helyet találtunk. Volt sok hiány, de 
jól éreztük magunkat ott is, s a félév során lassan "összerá-
zódtunk" . 

Alig kezdődött meg a második félév, nagy öröm ért bennünket. 
Februárban megtudtuk, hogy az újszegeden felépített szép kollé-
gium a mi lakóhelyünk lesz. Llegindult a búcsújárás a Tisza túl-
só partjára; jöttünk lelkesen takarítani, ablakot r.osni, hogy 
minél el'ibb beköltözl essünk. Közben a diákvezetőség S' m tétlen-
kedett. Időben beosztották, kivánság szerint a szobákét, igy 
általában azonos szakosok kerültek egy-egy emeletre. 
Április 15-én eljöt!; r nagy nap: beköltöztünk! 
De még hová!!! 
Az alagsorban meglepetéssel láttuk » torna- és játéktermet, át-

i 

meneti szállást, büfét. A magasföldszinten szép kulturterem, a 
következő négy emeleten negyven szoba várt ránk. FIgy-ogy szobában 
nyolc heverő, négy az egyik, n'-gy a másik oldalon; a két szoba 
között tanuló. Zuhanyozó, mosdó, vasaló, raktárhelyiség, társal-
gó, teakonyha főzőlappal és külön élelmiszer-szekrénnyel. Az 
"ötödik emeleten" tetőterasz; szép panoráma, kiváló napozási le-
hetőség! 
A beköltözés után hamarosan megkezdődött a vizrgg időszak, s 
"verejtékezve" másodévesek lettünk. Isszel m'.r a "beavatottak" 
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mosolyával fogadtuk az elsőéveseket. Új tanév, új célok; -elhatá-
roztuk, hogy dolgozunk a kollégiumi cim elnyeréséért. 
Kollégium??? 
A kollégiumi cim olyan intézményt illet meg, amelyben az állami-
és diákvezetés segítségével a hallgatók nagyfokú aktivitása nyil-
vánul meg a közösségi élet minden területén - határozták meg fel.-
sőbb sz rveink, 
A gyakorlatban ezt önállóan kezdtük realizálni. Megindult a ver-
sengés a "kiváló szobaközösség" cim elnyeréséért; zenei esték, 
kulturális rendezvények, meccsek, politikai előadások szervezésé-
vel próbáltuk színesebbé tenni életünket. 
Mivel elsősorban diákok vagyunk, célunk lett a J>,OQ átlag elérése, 
lehetőleg utóvizsga nélkül. 
Hogy hírt adjunk kollégistáknak és a "világnak" életünkről, meg-
kezdtük a MAGUNK cimü időszakosan megjelenő folyóirat szerkeszté-
sét. Az elvérzett és elvégzendő feladatok megvitatása és megter-
vezése érdekébon újszerű ötletet valósítottunk meg; a második félév 
elején megrendeztük a szobccso.iortvezetők és aktíváink részére a 
továbbképzőt. Áprilisban legjobban dolgozó kollégistáink élmények-
ben gazdag kirándulást tettek az Északi-Középhegységbe. 
Az évet az ötödévesek búcsúztatásával zártuk. 

Szeptemberben ujabb ötletet valósítottunk meg, ünnepélyes ke-
retek között fogadtuk, az elsőéveseket. Tájékoztatót tartottunk az 
egyetem'életéről, bemutattuk a várost, jártunk a könyvtárban ós 
azokon a helyeken, ahol a ̂ gólyák" az első napokban gyakran megfor-
dulhatnak. Azóta az elsőévesek fogadása hagyománnyá vált a Mórában. 
Dolgoztunk tovább a kollégiumi cimórt. Javítottuk a tanulmányi mun-
kát, több politikai, sport és kultiirális rendezvényt szerveztünk. 
Növeltük a könyvek és a folyóiratok számát, társadalmi munkában 
sportpályát létesítettünk. 
1967 november 25-én Kollégium lettünk! Az avató alkalmából értékel-
tük eddigi munkánkat: először Ítéltük oda a "kiváló szobaközösségelc' 
válidorzászlóit. Nagyon örültünk, hogy a kollégium felszerelését 
könyvekkel, magnetofonnal, lemezjátszóval, mosógéppel, centrifugá-
val gazdagíthattuk. Az avatóünnepségre már a MAGUNK 3 . száma je-
lent meg. Februárban másodszor rendeztük meg a továbbképzőt, ujabb 
kirándulást tettünk, ezúttal a Dunántúlra. Megtartottuk az ötödéve-
sek - immár hagyományos ballagását is. 
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Nyáron sok kollégistánk járt külföldön, s ők érdekes élménybeszá-
molókat tartottak: Szamarkand és Moszkva, Róma és Nápoly, Ausztri , 
Párizs és a Pireneusok kerültek bemutatásra. 
Nemcsak mi jártunk külföldön, neves vendégek is felkeresték kollé-
giumunkat. Járt nálunk Galkin professzor/Lomonoszov/, Poger Portai 
/Sorbonne/, Lisanti, a Sao Paolo-i egyetem tanára. Sok vendégrt fo-
gadtunk Novi Sadról is. 
1968-ban szerveződött négy szeg'di kollégium szocialista szerződ«' 
se, a Móra kezdeményezése és védnöksége alatt. A szerződés megköté-
se az érdekvédelmiy-polit; jkai,-kultui;-tanulm;nyî  és sport munka össze-
hangolását, baráti kapcsolatok kialakítását célozza. Közösen szer-
veztünk rendezvényeket, a MAGUKK éj számaib.Mia társkollégiumok fi-
atal tehetségei is hangot kaptak. 

Sokat vitatkoztunk az uj ösztöndíj-rendszerről; javaslatainkat 
is figy lembe vett'k a rendelet végleges formájának kialakításánál. 
Nagy ovációval fogadtuk, hogy február elsejétől itt, a büfében kap-
junk- vacsorát. 
Támlás és munka közben eltelt a f 'l.'v, s ki június 2C-án, ki 
június 21-én tanárjelölt lett. 

Most pedig mi, akik négy évig munkálkodtunk ezért a kollégiumért, 
szeretettel köszöntünk Benneteket! 
A mai naptól Ti ír: részesei, alkotói lesztek a kollégiumi életnek. 
Rajtatok múlik elsősorban, hogy a ."dóra története hogyan folytató-
dik tovább. 
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di tiuönuopmónvzpTunupóL 

Kollégiumunkban diákönkormányzat van. Sokan vannak közötte-
tek, tuíik középiskolában nem voltak kollégisták, igy talán nem 
is tudják, mit jelent az. 
Tulajdonképpen arról van szó, hogy a kollégiumban folyó munkát 
mi, diákok irányítjuk, természetesen az állami és pedagógiai 
vezetéssel /igazgató, nevelőtanár/ egyetértésben. A 320 kollé-
gista 40 alapszobnkö'y.össéfret alkot, egy-egy alopközösség Ö fő-
ből áll. Tűnnek az összaté.telnr-lc, ill. tagozódásnak megfelelően 
alakítottuk ki a kollégium ifjúsági önkormányzati szerveit /DB, 
szob-cooportvezet 'k tenácsa, munkacsoportok, 3 mindezek felett 
áll a kollégiumi közgyűlés/. 

A kollégiumi önkormányzat legfőbb szerve a kollégiumi köz-
gyűlés , amely a kollégiumba felvett hallgatók összességéből 
áll. A 1 ./.gyűlést, az eddigi tapasztalatok alapján féléven-
ként egyszer hívja össze a diákbizottság. 
A közgyűlés hatáskör ''be tartozik pl. a 7 tagú DB megválás ztá-
sa. Hogy miért épp 7 togfl? >'z mindenkor az adott kollégium 
létszám-tói függ. í.'.ivel nálunk viszonylag magas a létszám, 
igy a feladatok, ig'nyelt ennek megfelelően alakulnak, megnő-
nek, differencia lódnak. í'ppen ezért több reszortosra van szük-
ség. A közgyűlésen a DB előterjeszti a munkatervi javaslatot. 
A kollégisták err'31 véleményt mondanak,kiegészítik azt, majd 
határozat tá emelik. 
A kollégiumi közgyüls - bármenv yir- is hivatalosan hangzik -
határozathozó testületként funkcionál. 

A kollégiumi ifjúsági önkormányzat irányító és végreh?jtó 
iV: rrve a 7 t: :;ú diákbizottság, vrgy ahogy ni röviden mondjuk, 
" DB. frL" n a titkár Ali /jelenleg Ontv s ! r ' bet, III. német-
orosz, 17-es st.obc/, s a 6 reszortOP: szervez titká, 
/Sch^jlinr Méri a, II. évf. magyar-orosz, 27. sz./, arit.prop« 
tit -»r/Szalni G. T ozáli:.', III. évf. történ«" 3 .enMv'-neb, l?.sr./ 
tanulmányi f'-lel̂ s /"»öbrör.te Zsuzs^, II. 'vf. n'ret-orosz, 
7J ,.,, / i n i fr 1 f lős /•"'-rős Gabriella, • 'vf • yj-. • ./ , 1 
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német-orosz, 17-es szoba/, srort és társadalmi munka felelős 
/Mester Judit. V. évf. magyar-történelem, 37. sz./.kultűrfelelŐB 
/Mrdei Marcit. V. évf. magyar-német 7. sz./. 
Nehéz lenne itt néhány mondatban összefoglalni, mi mindennel fog-
lalkozik a DB, mire terjed ki 0 hatásköre. A szobacsoportvezetők 
tanácsával együttműködve az egész kollégiumi munkát irányítja az 
elfogadott munkaterv alapján. A DB arra törekszik, hogy a kollé-
gisták minél otthonosabban érezzék magukat a kollégiumban, ennek 
megfelelően, ha kell, felsőbb fórumon is a kollégisták érdekeit 
képviseli, kívánságaikat az illetékeshez továbbítja. Néhány pél-
dát hadd említsünk a fentiek illusztrálásához. A kollégiumi cím 
elnyerésével '+0 000 Ft-ot kapott a kollégium. Mire költsük ezt 
el? A DB megkérdezett minden szobát, s az igy beérkezett javasla-
tok alapján vásároltuk meg többek között a centrifugákat, mosó-
gépeket. A múlt évben sikerült a DB közbenjárásával elintézni azt 
is, hogy a vacsorát ide kihozzák a kollégiumba. Azelőtt a menzá-
ra kellett menni érte, s ez sok időveszteséget okozott a nagy több-
ségnek. A DB a felmerült problémákat DB üléseken tárgyalja meg. 
Irányító és ellenőrző tevékenységét két szinten fejti ki: Az egyes 
munkaterületeket a reszortosokon keresztül irányítja. Ide közvet-
lenül kapcsolódnak az un. munkacsoportok. A kollégium összmunkáját 
a szobacsooortvezot 'ik tanácsán keresztül, emeletekre, alapközössé-
gekre támaszkodva irányítja. Most még bizonyára minden idegenül 
hangzik, szokatlan, de hamarosan a gyakorlatban ti is megismerked-
tek a legapróbb rcszltekkel is, arai az önkormányzati szervek trvé 
kenységét illeti. ITa bármilyen problémátok van, forduljatok biza-
lom al a DB tagokhoz. Megtalálhatjátok őket a szobájukban, a DB 
próbában /m-v ; s földszint lep-utolsó ajtó/, esetleg nás szobákban, 
vagy ';}>:» a folyosón. 

Aü előbb már s: ó volt a szobacsoportvezetők tanácsúról. Hit is 
jelent ez? 7<z a szerv sem volt kezdettől fogva, a m&lt évben alaki 
tottuk ki. Azzal, logy a s v obnc 00 port ve ze t őkbő 1 egy testületet hoz-
tunk létre, a demokratizmust akarjuk kiszélesíteni és megerősíteni 
A szobacso'ortvezetők tanácsa nemcsak végrehajtó« ancn elsősorban 
határőr,at,! o.-'é nxorv. Ugyanakkor tanácsadó testület, hiszen minden 
jelentős V.-rdés mer.tárgyalásra kerül. A tagjai: az alapközösségek 
által választott szobacscportvczetők. A DB hívja össze, vagy a tes 
tillet döntő többségének kérése alapján, havonta egyszsr, rendkívü-
li esetekben többször i;:. A szobacso ;crtvezetők tanácsa tájékoztat, 
jelzi 3 prcbl'mákat. k̂ a legközvetlenebb kapcsolatban állnak az a 



lapközösségekkait jobban ismerik a felmerülő nehézségeket. A szo-
bacsoportvezetők sajátos helyzetben vannak. Ugyanis a tanácsban 
határozatot hoznak, de ezt a határozatot nekik is kell a szobakö-
zösségül.ben végrehajtani, ill. végrehajtatni. Tehát itt realizá-
lódik az, amit már emiitettünk, hogy a szobacsoportvezetők taná-
cs,? nemcsak határozathozó, hanem végrehajtó szerv is. 

Néhány szót a munkacsoportokról. Mint már emiitettük, 6 munka-
csoport működik, élükön a DB egy-egy reszortosa áll. Tagjai szoba-
csoportvezetők, ezenkivül aktivák, akik szívesen résztvesznek az 
adott munkaterület feladat'inak végrehajtásában. Cnkér.t is lehet 
jelentkezni, bármelyik munkacsoportba! A szervezési munkacsoport 
hatáskörébe tartozik pl. különféle rendezvények.megszervezése, meg 
hivók, plakátok készítése /rajzolni, gépelni tudók előnyben/ stb. 
Az ar:it. prop. cso ort mozgósít a politikai rendezvényekre, s arra 
törekszik, hogy a kollégisták megfelelőképpen legyenek tájékoztat-
va a külvilág legfrisebb híreiről. Az fJITRSKO-kör keretében a nyelv 
szakosok idegen nyelvi anyagot fordíthatnak, aidt a faliújságon 
helyezünk el . 
A kulturális csoport a hagyományos kultúrműsorok összeállítása 
mellett gondoskodik a színház, mozi, art-kino bérletekről, tájékor, 
tatja a kollégium lakóit a város kulturális eseményeiről stb. 
A tanulmányi csoport figyelemmel kíséri a kollégisták tanulmányi 
előmenetelét, korrepetálásokat, konzultációkat szervez, tudósít a 
karon folyó diákköri munkáról. Az ő fennhatóságuk alá tartozik a 
„Kyelvi stúdió" is /megtekinthető és használatba vehető a IV. emele-
leti nevelői szoba helyén/, tv közben gyakran még fogtok fordulni 
a könyvtárunkban /1. emelet/, ahol kollégista aktivák tartanak ü-
gyeletet /A főkönyvtáros Pataky Ágnes III. é. orosz-n'met szak, 17 
es szoba/. 
Az érdekvédelmi csoport munk'ja meglehetősen szerteágazó. Pl. a 
szoc. seg'lyek odaítél'sénél nagy szava van az érdekvédelmis véle-
ményének. Ha a menzáról van valami észrevételed, nyugodtan szól-
hatsz neki. A csoport feladatai közé tartozik az is,hogy ügyeljen 
a kollégium rendjére, tisztaságára. 
A sport és társadalmi inanka-c. oport megszervezi a sportrendezvénye-
ket, a társadalmi unkát, elsősorban a kollégium környékén. A ki-
rándulások, tárák lebonyolítása in z o feladatuk. 

Csak néhán" dolgot említettünk meg az egyes munkacsoportoknál, 
a gyakorlatban ennél sokkal szerteágazóbb egy-egy munkaterület. 
Szeretnél-' ,ha Ti is bekapcsolódnátok ! 

A Diákbizottság 



K Ö S Z Ö N T Ö . . . 
nedves ElsŐJVe3ekl 
Számunkra minden év jelent valami újat,valami mást.Minden év újabb e-

rodmónyeket,nehézdégeket rejt magában.Számotokra különösen ez az év, s 

az évkezdés jelent újat,ismeretlent.llagy álmaitok egyike kezd való-

sággá válni:egyetemi polgárok lettetek!Öt év kemény munkája vár rátok. 

Szorgalmas tanulás,lelkesedés,türelem kell ahhoz,hogy majd öt év múlva 

mint jól képzett tanárok mehessetek el innen.Munkátokat önállóan kell 

végeznetek,de nem egyedül,mert sokan és szivesen segitenek majd nektek! 

3 túlzás nélkül állithatjuk,hogy ebből a segítségből a kollégium is ki-

veszi a részét. 

Ti öt évig a Hóra Kollégium lakói lesztek.A kollégium megpróbálja pó-

tolni aii otthont,segít a közösségi és a kis egyéni problémák megoldá-

sában is.A ti feladatotok az.hógy ismerjétek meg egymást,egymás prob-

lémáit is.lle váljatok azonban bafeli élő emberekké;igyekezzetek kap-

csolódni a nagy közösség,a kollégium egészének életéhez,munkájához, 

elsőévesek idén érkeznek negyedik áve ebbe a kollégiumba.Azóta már ha-

gyománnyá vált, hogy kiilön fogadjuk elsőéveseinket .Elmondjuk hogyan kell 

önállóan dolgoznotok,mit jelent egyetemistának lenni,s azt is,mit je-

lent mórásnak lenni. 
r'ondoljátok arra,hogy mindaz a kényelem,amit ebben az épületbon megta-

láltok nemcsak készen kapott szolgáltatás.Az itt élő egyetemisták 

hasznos,sokrétű munkája tette és teszi otthonná,baráti közösséggé; 

kollégiummá.Fostantól Ti is részesei,s reméljük alkotó részesei lesz-

tek ennek.Erezzétek jól magatokat kollégiumunkban. 

Munkátokhoz sok sikert, erőt, egészséget kívánunk! 
A hóra Ferenc Kollégium 
állami- ís diákvezetősége 
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J^slra siaW manli 
ttlrUgáfcr k - : t J:.l6&%0békat a II. ős IV. e^eltten 

/ nyitva ¿.'¿1-nappal! / 
X X X 

;w.;orfcodókn k - a könyvtárszobát v.z I. letten 
. / Ügyel-t idejűn se» kell sei b.állni ! / -

X X X • . . 

">.; "ô ó.okft-:k - n "nyelvi labort " & IV. emelete* 
/ Ne pMur.ürold a iKt̂ nószalafot li-.li-likMHpá»r« ! / 

X X X 

/'sor kosrkn k. - a társalgó len« 2 játszó ját és tV-jét 
/ Sie»«, amíg jó ! / 

X X X 

JPÍ, ;-.o.-;ol<r. k - fi pin -pcn; s sakk felszereléseinket 
/ il-rnj h';}iután ! / . 

Jy t% 4%' . . 

" on. k. - a cportpályát az udvaron 
/ TIa a k pu r.árvn, u;/ord át n k.ritást ! / 

X X X 

fy r. ; r V. - a torn; fcerm ket a?; alagsorbea 
/ Kulcsok ? portán, vagy a szőnyeg alatt ! / 

X X X 

k - a bUfát az alagsorban 
/ Knponta többször in nj le ! / ' 
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ínyencekünk - az emeletenkénti teakonyhákat 
. . . / Önkiszolgálói mérleg a vasalókban ! / 

X X X 

2iapimádóknak - a tetőteraszt 
/ Holdkórosok is felmehetnek de éjszaka kok 

szúnyog t. / 
•xx %) ' , . «; 

Kényelmeseknek - autóbuszbérletet 
/ A lift úgysem működik ! / 

X X X 

Ssószátyárokn ak - az emeletenkénti telefonfülkéket 3 percre 
/ Az ajtók nen zárnak 1 / 
X X X 

Barátkozóknak - társalgóinkat a magasföldszinten és az 
alagsorban 
/ Kulcs nincs - záróra este llh- kor !/ 

X X X 

Iliivé szlelkekneh - M A G U N K - at... 
X X X 

Mindenkinek - azt, hogy érezze itthon magát a Mórában ! 
/ Legalább öt évig'! / 
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llo-jy I.or.nycbbon tudj tájékozódni! 

1. iíór: F^riifi loll ;f;ium 
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